
Numero questionari compilati 66

Numero questionari attesi 96

Tasso di risposta 68,8%

La partecipazione all'Indagine

Indagine

Monitoraggio sull'attuazione del lavoro agile

Periodo di somministrazione: dal 26 giugno al 14 luglio 2023

Oggetto: comprendere il funzionamento del lavoro agile nei singoli 

uffici e nelle diverse aree dell'Ateneo

Destinatari: personale responsabile di struttura



B1

Decisamente sì 56,1%

Più sì che no 33,3%

Più no che sì 10,6%

Decisamente no 0,0%

B2

Sì, senza alcuna difficoltà 66,7%

Sì, ma con qualche difficoltà 25,8%

Sì, ma con estrema difficoltà 4,5%

No 3,0%

Sezione B: Monitoraggio

Ritiene che l'articolazione del lavoro agile su 1 o 2 giorni 

settimanali sia adeguata a garantire la qualità dei servizi?

A suo giudizio, l'organizzazione della struttura consente 

un'agevole rotazione del personale che lavora da remoto?
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B3

Sempre 65,2%

Nella maggior parte dei casi 31,8%

Quasi mai 3,0%

Mai 0,0%

B4

Sempre 21,2%

Nella maggior parte dei casi 31,8%

Quasi mai 18,2%

Mai 28,8%

La reperibilità concordata nell'accordo di lavoro agile è 

garantita?

Il lavoratore presenta regolarmente la relazione trimestrale sulle 

attività svolte e sugli obiettivi conseguiti in modalità agile?
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B5

Sì 10,6%

No 89,4%

B7

Decisamente sì 69,7%

Più sì che no 25,8%

Più no che sì 4,5%

Decisamente no 0,0%

Il personale è sufficientemente formato all'uso di tecnologie per il 

lavoro a distanza?

Sono emerse difficoltà di comunicazione con gli utenti interni o 

esterni?
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